Приложение№1

Задание 1

Две стеклянные трубки соединены резиновой трубкой (рис. 13). Останется ли уровень воды в этих сосудах оди​наковым, если  ...
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I. правую трубку наклонить?
II, правую трубку поднять вверх?
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1. Да, уровень  воды в обеих трубках ос​танется     одинако​вым,
2. Нет,     в     правой трубке  уровень во​ды    будет    ниже,
чем в левой.
3. Нет,       в       правой трубке уровень воды будет     выше, чем в левой.
III. На  рисунке  2  изо​бражен фонтан. Если откроем      кран      К,
струя воды...
1. поднимается      до уровня АБ.
                                                 Рис1  ,       Рис.2                                        
2. поднимется на меньшую высоту.
3. поднимется на большую высоту.
IV. Какой из кофейников, изображенных на рисунке 3 , вмещает больше кофе?                                                                                 

1. Кофейник, изображенный на рисунке 3, а.
2. Кофейник, изображенный на рисунке 3, б.

V. Справедлив ли закон сообщающихся сосудов в ус​ловиях невесомости?

1.
Да, так как закон Паскаля справедлив и в усло​виях невесомости.

2,
Нет, так как отсутствует вес жидкости, следова​тельно, и давление на дно сосуда,

Задание  2 (дополнительно)

Будьте судьей в споре.

Вопрос. Рассмотрите рисунок 14. На какую высо​ту поднимается струя воды, если откроем кран К.
Первый ученик:

 Если открыть кран К, то вода потечет (образуется фонтан) и уровень воды в сосуде будет постепенно снижаться. Вода из трубки выходит с большой скоростью, поэтому струя воды будет подни​маться по инерции на большую высоту, чем уровень воды в сосуде.

Второй ученик:

 Я согласен с тем, что уровень воды будет постепенно понижаться. Но струя воды не поднимется на большую высоту, чем уровень воды в со​суде. По закону сообщающихся сосудов струя воды должна быть на одинаковом уровне с водой в сосуде. С понижением уровня воды в сосуде понижается и вы​сота струи.

Третий ученик: Я тоже согласен, что уровень воды в сосуде будет постепенно понижаться. Но я ду​маю, что высота струи всегда будет ниже уровня воды в сосуде. Вода, протекая по трубке, преодолевает сопро​тивление стенки, далее, выходя из трубки, преодолевает сопротивление воздуха. Что касается закона сообщаю​щихся сосудов, он применим только к покоящимся жид​костям.

Кто же из учеников прав в споре?
